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Peter Müller hat eine schwierige Vergangenheit mit Drogen etc. hinter sich. Aus dieser Zeit hat er 

folgende Schulden: 

 Konsumkredite: 30‘000.- 

 Schulden aus Leasingverträgen: 30‘000.- 

 Steuern: 10‘000.- 

 Aufgelaufene Alimente aus gescheiteter Ehe. 20‘000.-  

 Wohnungsmiete: 10‘000.- 

 Etc.  

Mit Hilfe von Behörden und nahestehenden Personen gelingt es ihm, sich aufzufangen. Nach 

nachträglichem Abschluss einer Berufslehre  im Bereich der Elektrotechnik findet er eine Stelle mit 

einem Einkommen von CHF. 6‘550.- pro Monat.  Peter Müller beabsichtigt wieder zu heiraten. Zuvor 

möchte er seine Schulden bereinigen.  

Was raten Sie? 

 


